

您的家庭资产配置合理吗？

中国银行镇江分行给您这些建议

春节假期已经结束，大家回归岗位开始拼搏。那么，您对自己去年的“收成”还满意吗？如果不满意，说明您还得继续努力。春节前应该是收入最多的时候，农历新年伊始，您想好怎么调整家庭资产配置了吗？不妨参考一下中国银行镇江分行的建议吧！

如果您是“月光族”，我完全可以想象每个月信用卡结账的时候，您为了还清本月账单，用自己刚上卡的工资与微信零钱、支付宝余额东拼西凑，还清账单的那一刻也意味着这个月又得靠透支过日子了。如果您收入大于消费，但是将余额买了各种基金、保险，急需用时却拿不出现金来……这些都说明您的资产配置不合理。

中国银行镇江分行个人金融部相关负责人介绍说，合理的家庭资产配置应该分为4个部分，即要花的钱、保命的钱、生钱的钱、保本增值的钱，其比例应该是1:2:3:4。

要花的钱指短期消费，建

议按照3-6个月个人或家庭生活费的标准配置这部分资产，主要用于日常开销，保障家庭的短期开销、日常生活、衣食住行等，一般占家庭资产的10%较为合理，配置的要点在于灵活。这个账户一般家庭都会有，但最容易出现的问题是占比过高，很多时候也正是因为这部分资产花销过多，导致其他账户的配置缺失或者不足。她推荐了中国银行的“智盈宝”“乐享天天”等产品，前者活期资金可享受定期利息，后者申赎自由、灵活兼顾收益，都是变现灵活、提现方便且拥有收益的产品。

保命的钱是解决突发的大额开支，一般占家庭资产的20%，最好专款专用，以小博大。当家庭成员出现意外事故或重大疾病时，能够有足够的资金用于保障生命。这位负责人介绍说，只有保险资金才能做到以小博大，平时不占用过多资金，用时能够有较高的额度保障。如“中银三星中银洋

佑终身重大疾病保险”（重疾保险，5年缴费，保障终身）、“中银保海外医疗险”（海外就医综合保险）都是不错的选择。

生钱的钱重在收益，一般占家庭资产的30%，主要是为家庭创造收益，用有风险的投资创造高回报。“这部分账户的配置关键在于合理的占比，最容易出现的偏向性问题，如上一年的高风险投资得到了高回报，在下一年就进行超额配置。”她提醒投资者注意的是，投资不等于理财，看得见收益就看得见风险，伴随高回报的是高风险，一定要根据自己和家庭的整体风险承受能力、按照合理的家庭总资产占比进行投资。可考虑“中银慧投”“权益类资产配置”等产品。“中银慧投”是基金AI配置，智能财富管理，并提供资产诊断、配置建议等多种服务；“权益类资产配置”可详询中国银行各网点理财经理。

最后一部分是保本增值的钱，建议占家庭资产的40%，用

于养老金、子女教育金等，需要保证本金不能损失，并能够抵御通货膨胀的侵蚀，因此收益不一定很高，但要长期稳定。配置要点是专属、定期存入，积少成多，不随意取用，与企业资产相隔离，能够避税避债。可考虑中行“终身年金险”，具有年金岁领、兼顾传承、灵活便捷、可借可取的特点；或者考虑中行“积利金定投”，按周或按月定投黄金，一克起投，是有利息的账户黄金。

中国银行镇江分行个人金融部相关负责人还特别提醒，家庭资产配置的合理性主要体现在各部分的占比，不要见好就投，轻易破坏比例，并且家庭应该做好长期投资的准备，不要被眼前的利益冲昏头脑。

（王小月）



建设新时代全球一流银行
BUILD A WORLD-CLASS BANK IN THE NEW ERA

钱

周刊·综合

平安金管家服务 实实在在的便捷体验

平安金管家APP自推出以来，经过多次更新和版本优化，一直致力于为客户提供更优质的体验和服务。

年前，人们的生活变得更加忙碌。平安人寿的客户杨女士给服务人员小吴打来了求助电话，原来是她在2011年的时候给儿子投保的吉星送宝保单可以领取生存金了，儿子目前

在广州上学，刚好大学放假回来，杨女士表示不知道该如何领取这笔钱，很是着急，担心“保险好买钱难拿”。小吴表示绝对不会，当即告知杨女士领取这个钱很简单，并且约定了上门服务时间。

1月下旬的一天下午，小吴和杨女士如约见面了，告知杨女士只需要通过手机上的平

安定制的移动金融生活平台，平安金管家APP即可来办理该项业务，在小吴的协助下，杨女士和自己的儿子在家中就连接上了平安的空中客服，顺利更新了自己的信息，办理好了生存金领取业务，杨女士感慨原来不过是虚惊一场。小吴还协助客户体验了金管家APP的生活、健康等活动模块，杨女

士感叹：果真是时代在进步，科技在发展，没想到自己也体验了一把科技带来的便捷！

平安金管家，实实在在的将便捷体验带给客户，自上线以来，为广大的平安客户，提供了一站式、个性化、有价值的金融生活服务。

（胡四荣）

南京银行推出新春压岁大礼包 让压岁钱变成时光之礼

春节刚过，市场上各种压岁钱主题的金融产品推陈出新。今年，南京银行推出了“有鑫意有温度”的2019新春压岁大礼包，包括儿童银行卡、挚爱存单、少儿健康保险等产品。

随着人们理财意识的提高，春节过后和开学之前都有很多人带着孩子到银行咨询儿童储蓄和理财的业务，家长们也希望用孩子收到的压岁钱，为孩子办一张专属银行卡或者以家长的名义购买银行的理财产品，既可以实现理财收益，又可以引导和培养小孩正确的理财观念。

新年鑫礼——南京银行儿

童卡，就能帮助孩子拥有人生第一张银行卡。16岁以下未成年儿童可办理本人借记卡，具有存取款、转账、消费、账户查询等基本功能。也可由监护人代理设定取款、转账及消费等交易限额，控制交易风险。最具亮点的是，南京银行儿童卡的卡号后六位，可自主选择，可以是宝贝生日，也可以是吉利数字等吉祥号，具体卡号选号详情请至网点咨询。

南京银行挚爱存单，大家应该不陌生吧？用挚爱存单，您可以诉说喜得稚子的阖家欢喜，映照守护幼儿的拳拳温情，内心深

处的爱子情深；用挚爱存单，您能留存每一年的美好时光，将心意串联成温暖诗篇，凝结成成长的印记。

此外，您也可以一份健康保险，呵护孩子的一生。南京银

行这份少儿健康保险，将特别的心意，给孩子温暖的关爱，用保险保障健康，守住平安，将爱伴其终身，为宝贝的人生保驾护航。

（王小月）

